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vt wlseRPPH 7x - 15y - 2 = 0 dtal x + 2y = 3 ol G3d JuL2Adl Ad Anal.

49 R 19 =\ =~ ~ ~ p
X=5g Wlys=5g % 24 A{lseyou-l Gsa .

ol ila WwilseRPHell G3d dlucll dld Andl. x + y=53a 2x-3y-4=10
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Al AwARAe) dsldd 26 & Ja As :Avl oily 2Avaneil ser 2wl 8, dl A A 2ivarM VLAl A 2Ne.
x =139
0.2x + 0.3y = 1.3 3id 0.4x + 0.5y = 2.3¢l BSd dludil lA eNel.

x =221 y =3 2Ud wlseyouHdl Gid 9.
2x -y =134 5x + 2y = 25¢0l B5a il A 2Me.
x =321 y =53 2l AHlsayeuddl 6id 9.
2x+8y=0 sa 3x-8y=0 ilseRPHdll G3a el dld Andl.
x =021 y =0 2la wdlsayou-dl Gid 9.
oA uina wilserRPHell G5d Assl deusrel d Andl. 2x + y =539 3x + 2y + 8 =0

x = 18 v y = —31 sula syl Gia .



